

手机“靓号”竟被他人持假证过户

持卡人称花了七八千元从别人手中买了这个手机号码

本报讯 自己的联通手机卡,却被别人在联通公司的营业厅里补走了。发现此事后,睢阳区的王先生四处奔波,虽然事后这个“靓号”又物归原主,但王先生却对联通公司的服务很有意见。

手机“靓号”在虞城被人过户了

“我这个手机卡之前并没有使用,所以在10月4日被别人补走之后,10月8日我才发现。”前日,王先生对记者说,自己拥有一个155xxxx7777的联通手机号码,却被他人在虞城县胜利路的联通营业厅里给补走了。

据王先生介绍,事发之后自己四处奔波,也报了警。但找到使用自己号码的人后,却发

现该人是花了七八千元从别人手中买来的这个号码,“成交的价格比这高,说是先付的订金,过户后才付完的”。

就在公安机关侦办该案件时,王先生却接到了虞城县联通公司的电话,让自己去拿又一次补办出来的手机卡。

“被别人用假身份证补办的卡还在派出所里,联通公司竟然不给我说一声,就在10月

17日擅自又把卡补给了我。”王先生说,经过了解才知道是有人假冒了自己的名字和身份证号码去虞城县胜利路联通营业厅办理了补卡手续。

在王先生提供的照片上记者看到,补办手机卡的身份证复印件上的名字和号码和他的一样,但照片却完全不同,住址也不一样。

“知道这些情况后,我在

市区联通公司的营业厅里问了工作人员,他们说联通公司的系统里可以对身份证真伪进行识别。”根据王先生的说法,记者与他一起在联通公司人员的操作下看到,通过联通公司的业务系统可以直接显示出机主的身份证照片,该照片与身份证原件完全一致,上面不但有详细住址,并且有本人的彩色照片。

有人用假证件补卡后会给王先生造成损失,所以就给他再次补办了卡,并在补卡后通知他来虞城领取。

到傍晚时,王先生也未能在虞城县联通公司得到营业员因补卡过程存在疏忽和失误而做的道歉。

晚报记者 鲁超

客户对服务有意见

前日下午,记者与王先生一起赶到了虞城县联通公司。见到了此前处理此事的工作人员李艳丽后,她不愿意多说,只说该卡不正常,存在“多次补卡过户”和“我们已经报过案了”,之后就离开了。

随后,记者采访到了虞城县联通公司副总经理王寅。他

先说王先生的这个手机号码曾多次过户和补卡,怀疑此事件是有预谋的。此后,对于记者询问“联通公司对于补卡和过户次数是否有限制”的问题,他又解释说该卡为“靓号”,所以不应该频繁出现过户和补卡的情况。

面对这个“靓号”,营业厅工

作人员为何没有通过系统核对用户身份证真伪,也没有向上级进行申请就直接补办卡了呢?王寅称“营业员比较忙,看到补卡人的身份证号码、名字和机主的一样,就没想到是假的,于是就进行了办理”。

王寅说,第二次联通没有与王先生联系就补办了卡,是担心

太平车、织布机……

村民自建民俗博物馆

本报讯 11月18日,永城市太丘镇黄桥村村民自行设计筹建的黄桥民俗博物馆正式开馆。

据介绍,黄桥民俗博物馆是利用黄桥村旧村室改建的,分农作展室、农家客厅、农家厨房、民俗展室、婚俗展室、打场农具、饲养器具等几个展区,将民间留存的农耕机具、生活物品、陶瓷铁艺、石具木器等物品一一展示。所列物品由村民自发捐赠和征集,再现了不同历史时期黄桥村的乡土民情,彰显了一代又一代黄桥人从远古到现代、从梦想到现实艰苦奋斗的心路历程。

黄桥民俗博物馆刚一开馆,就吸引了周边的大批观众前往参观。

文/晚报首席记者 张坤

通讯员 刘宇

图/晚报记者 张辉



黄桥民俗博物馆农作展室的太平车、织布机

家中债台高筑

为给单身大哥治眼 他愿给你打工干活

本报讯 “我实在不忍心让大哥失去重见光明的最后一次机会,恳求慈善家、企业家伸出援助之手,帮助我大哥做最后一次手术,圆大哥重见光明的梦。如果企业愿意为我大哥出钱治病,我愿意给企业打工干活。”昨日,柘城李原王大功庄村村民王万章通过本报向社会发出求助。

据了解,今年51岁的王万章一家9口人,上有一位92岁的老母亲,下有两男三女5个子女。另外,家里还有一位58岁的光棍大哥。如今,3个孩子在读大学,两个孩子初中毕业。由于一边供养孩子上学,一边照顾年迈的母亲,还要照顾身体虚弱的大哥,家中的经济捉襟见肘。

据介绍,王万章的哥哥王万民16岁那年和村里几个同龄孩子相互逗着玩时,碰伤了右眼,不久后失明。接下来,左眼也出现了毛病,经医生诊断,需要做眼角膜移植手术。由于眼睛的影响,哥哥一直未能婚配。

王万章一直没有放弃对大哥的治疗。1973年,王万章带大哥在河南省人民医院做了手术,花了900元手术费,大哥得以重见光明。2011年,大哥的左眼角膜发生病变,家庭困难的王万章东拼西凑,借了3万元,又一次在河南省人民医院为哥哥做了眼角膜移植手术。

但好景不长,大哥的眼睛好了不足3年,眼角膜又发生溃疡。于是,王万章又借了4万元,贷款2万元,于2014年2月第三次去河南省人民医院为大哥做了手术。手术后两个多月,眼瞳孔膜闭、白内障相继出现,王万章第四次借钱为大哥做了手术。

不幸的是,今年10月底,大哥的眼角膜再次发生病变,导致再次失明。11月15日,王万章又带着“盲大哥”到省人民医院。医生诊断后对王万章说,“盲大哥”的眼睛还有一线希望,抓紧时间再做一次手术,还会重见光明。但王万章再也拿不出钱来为大哥做手术了,家里已经债台高筑了。

“大哥听到还有复明的希望,很想做手术,每逢此时,我的心就像刀割一样难受。但是我家里确实没有给大哥治病的钱了,哪家企业能出钱帮我大哥治病,我愿意给企业打工,把钱给企业挣回来,不让企业吃亏。”王万章说着,泣不成声。最后,王万章给记者留下了他的电话(15836837960)。

晚报记者 成绍峰

京九晚报携手石头记寻找你生命中的小石头

一个石头 一个故事

天下没有两个一样

静静地观着,聚气凝神,从无到有,从有到实,从实到坚。它从亘古而来,经历宇宙洪荒,见证沧海桑田,走过历史漫漫漫长,吸纳天地日月精华。有形有状,虚静山中,闲居独处,不媚不俗,不卑不亢,不同不凡,它就是石头。每一个石头都有一个神秘的经历和奇美的故事。

订全年京九晚报赠以下全部礼品(限前500名):

- 石头记精美饰品1件(以实物为准)
- 牙博士窝沟封闭卡1张(价值192元)
- 兰亭艾灸会馆药灸调理卡1张(价值398元)

电话预约,服务上门。

咨询电话: 2614696

订报地址: 京九晚报发行中心

本次活动仅限商丘市区个人订户